

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI

Zmluvné strany

1. Obec Sučany

So sídlom: Námestie SNP 31, 038 52 Sučany

IČO: 00316938

Zastúpený: Ing. Vladimír Plžik, starosta obce
(ďalej len OcÚ)

a

2. Dobrovoľná požiarna ochrana SR

So sídlom: Kutuzovova 17, 831 03 Bratislava

IČO: 00177474

Zastúpené: Vendelín Horváth, generálny sekretár
(ďalej len DPO SR)

V súvislosti s plnením úloh na úseku ochrany pred požiarmi, v zmysle zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov uzatvárajú zmluvné strany zmluvu o spolupráci v tomto znení:

I.

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je spolupráca zmluvných strán pri zabezpečovaní teoretickej časti a praktického výcviku odborných príprav v zmysle zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov zamestnancov a členov hasičských jednotiek, ktoré sú organizačnými zložkami DPO SR.

DPO SR sa zaväzuje, že bude poskytovať obci Sučany pre jeho potreby priestory odbornej učebne, nachádzajúcej sa na 1. poschodí v budove na Ul. Kuzmányho 36 v Martine, ktorá je jej majetkom. Priestory poskytne na základe požiadavky obce Sučany, ktorá jej musí byť predložená vždy dva dni vopred pred požadovaným termínom.

Obec Sučany sa zaväzuje, že na účely vykonávania teoretickej časti odborných príprav hasičských jednotiek poskytne DPO SR priestory hasičskej stanice, nachádzajúcej sa v Sučanoch – Partizánska 4. Priestory bude OcÚ poskytovať na čas nevyhnutný na vykonanie teoretickej výučby maximálne na 60 hodín mesačne. Priestory poskytne na základe požiadavky DPO SR, ktorá jej musí byť predložená vždy dva dni vopred pred požadovaným termínom.

Obec Sučany sa zaväzuje, že na účely vykonávania praktického výcviku poskytne výcvikový priestor – areál hasičskej stanice, požiarnu studňu a priestor pri rieke Váh vzdialený cca 100 m od hasičskej stanice, kde je možné vykonávať praktický výcvik. Na vykonávanie praktického výcviku poskytne nasledovnú hasičskú techniku: Cisternové automobilové striekačky (CAS K 25 L 101, CAS 32 T 148, CAS 16 PRAGA V3S), automobil hasičskej záchranej služby VW TRANSPORTER, hasičské prívesy (prívesnú prenosnú striekačku PS 12, odsávač dymu VTA 60,

plávajúce a kalové čerpadlo), prostriedky povodňovej záchranej služby, osvetľovaciu stanicu HONDA a vecné a technické prostriedky nasávacieho príslušenstva, dopravného a útočného príslušenstva, prenosné rebríky a pomocné náradie.

Strany si poskytujú plnenia podľa tejto zmluvy bez finančnej úhrady, pričom odplata je poskytovaná vo forme protiplnenia od druhej zmluvnej strany.

II.

Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Obec Sučany sa zaväzuje, že umožní používanie vyššie uvedenej hasičskej techniky pri praktickom výcviku pod odborným výkladom lektora DPO SR.
2. DPO SR zodpovedá za to, že poskytnutá hasičská technika bude pri praktickom výcviku využívaná v súlade s jej určením a predpismi o ochrane zdravia a bezpečnosti pri práci.
3. DPO SR sa ďalej zaväzuje vykonávať praktický výcvik s hasičskou technikou len pracovníkmi, ktorí majú odbornú spôsobilosť a sú zaradení do príslušného lektorského zboru príslušnej akreditácie, schválenej Ministerstvom vnútra SR, Prezidiom HaZZ.

III.

Doba plnenia

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú

Zmluvné vzťahy môžu byť ukončené kedykoľvek dohodou zmluvných strán, ktorá musí mať písomnú formu.

Okrem toho dojednávajú zmluvné strany aj možnosť vypovedania zmluvy a to aj bez uvedenia výpovedného dôvodu. Výpovedná lehota je 2-mesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

IV.

Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami.

Akékoľvek zmeny alebo dodatky tejto zmluvy musia byť urobené písomne a podpísané oprávnenými zástupcami zmluvných strán.

Zmluva je spísaná v 4-roch rovnocenných vyhotoveniach s určením po 2 vyhotovenia pre každú zmluvnú stranu.

Na prejav súhlasu s obsahom zmluvy ju zmluvné strany podpísali.

V. Sučanoch dňa 27.4.2015

Ing. Vladimír Plžik
starosta obce Sučany

Vendelín Horváth
generálny sekretár DPO SR